

最高礼遇！ 迎接109位烈士英灵回家

第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸归国



这些细节,让人泪目

9月2日上午,第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳,109位志愿军烈士英灵及1226件相关遗物回到祖国怀抱。

9时,中韩双方在韩国仁川国际机场举行志愿军烈士遗骸交接仪式。11时26分,空军专机平稳降落在辽宁沈阳桃仙国际机场。长期从事志愿军历史研究的上海社科院学者王冷一指出,隆重举行迎接志愿军烈士遗骸活动,其目的就在于追寻先烈、追寻那心中的崇高:“为国献身的英雄,是将生命价值发挥到顶点的人。我们仰望先烈,就是净化自己的灵魂。”



编号08,接烈士回家

此次,空军专门派出编号08的运-20专机,迎接第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸归国。

运-20专机的机舱内部,特别安装了用于固定棺椁的装置,在每一个固定位的四周都加装了缓冲材质,保证棺椁不被磕碰。深深的敬意,体现在每个细节里。



“过水门”,最高礼遇迎英魂!

2日,空军专机平稳降落在辽宁沈阳桃仙国际机场后,机场用“过水门”这一最高礼遇迎接烈士回家。

志愿军战士牺牲在朝鲜战场,如今英魂归故里,最高礼遇!你们值得!



战机护航,“低空拉烟”致敬

空军专机进入中国境内之后,中国空军的两架歼-11B战机,随即伴飞护航。运-20与歼-11B飞行员空中对话,“奉命迎接志愿军烈士遗骸回国!”“欢迎志愿军忠烈归国,我部歼-11B飞机两架奉命全程护航!”。专机降落后,两架歼-11B战机在距离地面约100米的超低空进行了一次拉烟通场,以表达对英烈最崇高的敬意。



老兵肃立敬礼:我的战友,回家了!

迎回仪式结束后,志愿军烈士遗骸棺椁被护送前往沈阳抗美援朝烈士陵园。

一位老战士听说战友回家,特意坐了一个多小时公交车赶来,当护送志愿军烈士遗骸的车辆驶过时,老战士默默敬礼,深情目送……

链接

烈士遗骸 在“化铁炉”区域发现

据介绍,第八批归国的志愿军烈士遗骸是在过去两年发现的,分布在涟川、铁原、华川、洪川、义王和朝韩非军事区等6处,这都是1951年抗美援朝战争相持阶段双方争夺最激烈的区域,有“化铁炉”之称,不少志愿军将士血洒疆场。

据悉,过去20年,韩国军方遗骸挖掘事业团找到1.2万具不同国籍阵亡者遗骸,尤以当年战事激烈的江原道、京畿道、庆尚道居多,但考虑到志愿军曾经的作战范围,韩国重点对三八线附近华川至铁原一带发现的骸骨作重点鉴定,以确认是否为中国国籍。他们的主要工作就是遗骸挖掘与鉴定认亲,终极目标是让每具遗骸都能找回自己的家人,回到他们的怀抱。本世纪头十年,韩方遗骸挖掘工作主要通过比对检测遗属和遗骸的DNA是否一致,后来才引进线粒体基因检测、Y染色体短串联序列重复基因分析等更先进的方法。另外,他们还专门成立遗骸身份鉴定中心,法医学、考古学、生物学等领域的专业人员利用光谱仪、3D扫描仪和X光机等设备对身份进行检查验证。

综合新华社、中央电视台报道

西安通报“地铁保安拖拽女乘客”调查处理情况 保安员被停职 7名相关负责人被问责

新华社电 8月30日“地铁保安拖拽女乘客”发生后,西安市成立由市纪委监委、市公安局组成的调查组,现将有关调查和处理情况通报如下:

8月30日16时55分,郭某(女)乘地铁三号线行至青龙寺站时,因其接打电话声音较大,对面乘客陈某提醒其注意言行,随即两人发生口角,并引发轻微肢体冲突。期间,地铁公司保安员陈某某到场制止双方冲突,并要求两人下车进行处理,郭某拒绝下车。因郭某持续大声吵闹,影响了地铁公共秩序,在车辆到达大雁塔站后,保安员陈某某强行拉拽郭某下车,造成郭某部分身体暴露。随后,郭某再次返回车厢,自行整理好衣服,未再与他人发生争执,于18时

05分从丈八北路站自行离开。

经查,郭某在地铁车厢内大声吵闹,并与乘客陈某有轻微肢体冲突,扰乱地铁公共秩序;保安员陈某某在处置突发事件过程中不冷静,方法简单粗暴,存在拖拽行为,造成恶劣影响。

根据目前调查掌握证据,乘客郭某、陈某某扰乱地铁公共秩序的行为,情节轻微,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第十九条第(一)项之规定,对郭某、陈某某不予治安处罚,由公安机关给予批评教育;保安员陈某某工作方法简单粗暴,但尚不构成违法犯罪,责令其所属保安公司对其予以停职并依规调查处理;根据《保安服务管理条例》等有关规定,公安机关对保安公司

岗位责任制度、保安员管理制度落实到位等问题责令限期整改,市地铁运营分公司依据合同约定做进一步处理。

经西安市纪委监委调查,西安市轨道交通集团及其运营分公司在工作中服务群众意识不强;对相关人员教育培训不经常,日常监管存在漏洞,保安人员履行职责不文明不规范;事件发生后调查核实情况不深入不全面,工作作风不严不实,反思反省不深刻。给予西安市轨道交通集团及其运营分公司3名相关负责人党内警告处分,1名相关负责人调离工作岗位,2名相关负责人诫勉谈话,1名相关负责人谈话提醒。

东部机场集团有限公司 董事长总经理被免职

据新华社电 日前,江苏省政府发布通知,经研究决定:免去冯军的东部机场集团有限公司董事长职务;免去徐勇的东部机场集团有限公司总经理职务。

8月10日,江苏省纪委监委宣布,冯军、徐勇二人涉嫌严重违纪违法被查。

东部机场集团有限公司是依托于南京禄口国际机场组建的江苏全省机场集团,于2018年9月15日正式挂牌成立。

7月20日,禄口国际机场工作人员定期核酸检测样品中,有检测结果呈阳性。此后,南京禄口机场疫情的传播链不断延长,波及多个省份。7月23日,江苏省委决定暂停冯军东部机场集团有限公司党委书记、董事长职务,由钱凯法代理东部机场集团有限公司党委书记、董事长职务。